



Ócsa Város Jegyzője től

☒ 2364 Ócsa, Bajcsy Zs. u. 2. ☎: 29 378-112, 📠: 29 378067.
Email: polghiv@ocsanet.hu

NYILATKOZAT

Ócsa Város Önkormányzata **ÁROP-3.A.1/A-2008-0007** azonosítószámú, „Ócsa Város Önkormányzatának, Polgármesteri Hivatalának és fenntartott intézményeinek szervezetfejlesztése és működésének racionalizálása” című projekt Támogatási Szerződése alapján nyilatkozom az alábbiakról:

1. Jogszabályi keretek:

A Polgármesteri Hivatal egyes szervezeti egységei (irodái) rendelkeznek folyamatosan aktualizált ügymenetmodellel, mely többek között részletesen tartalmazza valamennyi ügytípusra irányadó ágazati jogszabály tételes listáját. Az ügymenetmodellek megtekinthetők a www.ocs.hu honlapon és a Polgármesteri Hivatal titkárságán.

Mind a honlapon, mind a Polgármesteri Hivatal titkárságán megtalálható Ócsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének hatályos rendeleteinek listája és a rendeleteket egységcs szerkezetű szövege.

2. Célzott segítségnyújtás a fejlesztés által érintett csoportok, személyek, szervezetek számára:

A www.ocs.hu honlapon az ügyfeleket érintő közérdekű információk minden esetben megtalálhatóak, az ügyfélfogadás rendszeresen biztosított, és valamennyi kollega telefonon munkaidőben bármikor rendelkezésre áll. Az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények részére a konzultáció bármely témában folyamatosan biztosított.

3. Társadalmi értékek megjelenítése a szervezeti célok között:

Az ÁROP projektfejlesztés keretében a Polgármesteri Hivatalban meghatározásra kerültek az egyes szervezeti egységekre vonatkozóan az egyes társadalmi értékek. Összefoglaló jelentés az ÁROP-3.A.1/A-2008-0007 projekt helyzetfelmérési eredményeiről és a fejlesztési javaslatokról című QS Consulting által készült anyagban megtalálható. A fejlesztés eredményeképpen kialakított új rendszer bevezetéséhez kapcsolódó képzési-oktatási feladatok elvégzését, a „HELYZETFELMÉRÉSI EREDMÉNYEIRŐL ÉS A FEJLESZTÉSI JAVASLATOKRÓL” elnevezésű dokumentum tartalmazza.”

5. A szervezeti felelősségi rendszer áttekinthető és naprakész közzététele

Ócsa Város Önkormányzatának hivatalos honlapján megtalálható az egyes felelősségi követelményeket tartalmazó dokumentum, illetve az egyes döntési folyamatokat tartalmazó leírás is.

7. A projekt irányítási és döntéshozatali rendjének bemutatása:

A projekt folyamatosan dokumentálva van, a lakosság a Polgármesteri Hivatal épületében információt kaphat a projektről.

19. Munkaegészségügyi információ elérhetőségének biztosítása:

Ócsa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában a szervezet működését érintően a dolgozók több mint 50%-a részt vett munkaegészségügyi, munkavédelmi és egészség-megőrzési oktatáson 2009. november 3. napján, amely a Munkavédelmi, illetőleg a Tűzvédelmi Oktatási Napló igazol.

Ócsa, 2009. november 18.


Bukodi Károly
alpolgármester




Dr. Szabó György
jegyző

